

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові види роботи:

Усна відповідь на семінарському занятті (тах 3 або 5 балів) - розгорнута відповідь на одне з питань курсу.

Термінологічний диктант (тах 2 бали). Терміни для вивчення зазначені у планах семінарських занять у розділі «Термінологічний мінімум».

Практично-пошукове завдання (тах 3 або 5 балів) - пошук інформації на задану тему і виступ з доповіддю на семінарському занятті

Робота у групі над розв'язанням практичного завдання, поставленого викладачем (тах 3 бали) – на кожному практичному занятті.

Письмова контрольна робота (тах 8 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу. Контрольна робота має комплексний характер і складається з двох відкритих питань (тах 3 бали) та чотирьох тестів (тах 0,5 бали).

Підсумкові контрольні заходи:

Усна відповідь на екзамені (тах 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох питань (макс по 9 балів) і точне визначення одного поняття (макс 2 бали). Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9019#>

Індивідуальне дослідницьке завдання має практично-пошуковий характер і передбачає захист його результатів (тах 20 балів). Індивідуальне дослідницьке завдання є складовою екзаменаційної оцінки. Тематику на вибір студента повинні бути узгоджені з викладачем (вибір однієї з країн світу для аналізу її регіонального рівня управління). Гранична кількість індивідуальних письмових завдань – не більше одного за семестр. Усі письмові завдання подаються виключно через платформу Moodle.

Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на студентських науково-практичних конференціях. Методичні рекомендації до виконання ІДЗ та критерії оцінювання див. на сторінці курсу у Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9019#>

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (тах 60%)			
Змістовий модуль 1 (розділ 1)	Усна відповідь на семінарському занятті	Семінари 1,2,3	13
	Термінологічний диктант	Семінар 3	2
	Практично-пошукове завдання	Семінар 3	5
	Письмова контрольна робота	Тиждень 7	10
Змістовий модуль 2 (розділ 2)	Усна відповідь на семінарському занятті	Семінари	
	Термінологічний диктант	Семінар 4,5	4
	Групова робота на семінарі	Семінар 4,6	8
	Практично-пошукове завдання і доповідь	Семінар 5,7	8
	Письмова контрольна робота	Тиждень 14	10

	<i>робота</i>		
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Іспит</i>			20
<i>Захист індивідуального дослідницького завдання або групового проекту</i>	<i>Тиждень 14</i>		20
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		